

ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΙΘΑΚΗΣ ΣΤΗ ΜΑΛΤΑ



Με χαρά ανακοινώνουμε την ολοκλήρωση της προγραμματισμένης πολυήμερης επίσκεψης ομάδας μαθητών της β τάξης του Γυμνασίου Ιθάκης (Τσάρκου Μαρία, Χασάνι Αναστασία, Μωραΐτη Αναστασία, Μπλίκας Νίκος και Ανδριανάτος Φώτης) στη Μάλτα 25/3 - 2/4/2022. Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια του προγράμματος Erasmus+ που οργανώνει η Περιφερειακή Διεύθυνση Ιονίων Νήσων με τίτλο MODERN ODYSSEYS: travels, dreams and goals in the Mediterranean Sea. Το Γυμνάσιο Ιθάκης συμμετέχει στο πρόγραμμα μαζί με άλλα τέσσερα σχολεία από τέσσερις χώρες και συγκεκριμένα τα γυμνάσια Λευκίμμης και Ιθάκης από την Ελλάδα, το Istituto Bagolino Comprensivo από το Άλκαμο της Σικελίας, το IES Sierra Bermeja από τη Μάλαγα της Ισπανίας και το Sacred Heart Seminary από το Gozo της Μάλτας.



Σημειώνουμε ότι ήταν το δεύτερο μας ταξίδι, καθώς είχε προηγηθεί τον Οκτώβριο η κινητικότητα στη Σικελία και έπονται αυτή στη Μάλαγα τον επόμενο μήνα και στην Κέρκυρα περί τα τέλη Σεπτεμβρίου. Τονίζουμε ότι η ολοκλήρωση του προγράμματος θα γίνει τον προσεχή Οκτώβριο στην Ιθάκη όταν μαθητές, καθηγητές και υπεύθυνοι συντονιστές από όλα τα σχολεία και φορείς θα επισκεφθούν το νησί μας και το σχολείο μας για μια εβδομάδα.



Ευχαριστούμε θερμά τους καθηγητές του Γυμνασίου που εργάστηκαν για να πραγματοποιηθούν τα παραπάνω τόσο πριν την επίσκεψη όσο και κατά τη συνοδεία (Δρακοπούλου Ελένη ΠΕ 05) , τους γονείς και το σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων που μας στηρίζουν με την εμπιστοσύνη τους, όλους τους τοπικούς φορείς και το Δήμο που συνέδραμαν από την πλευρά τους και πάνω από όλα τους μαθητές μας, που και αγκάλιασαν αυτή την περιπέτεια και απέδειξαν στην πράξη ότι μπορούν να ανταποκριθούν γνωστικά αλλά και κοινωνικά σε χώρους και καταστάσεις επικοινωνίας και συνεργασίας στους οποίους έως τώρα δεν είχαν ανάλογη εμπειρία.

Ελπίζουμε τέτοιες δράσεις να εμπλουτίσουν τις γνώσεις και τις εμπειρίες των μαθητών μας διευρύνοντας τους ορίζοντες τους και ενισχύοντας τις κοινωνικές τους δεξιότητες.

Ευχαριστούμε επίσης τους εκπαιδευτικούς του σχολείου που μας υποδέχθηκε και ιδιαίτερως τον εκπαιδευτικό του σχολείου της Μάλτας George Faruggia που συντόνισε την όλη φιλοξενία με τρόπο που μας έκανε όλους να νιώθουμε υποχρεωμένοι και ευγνώμονες.